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Eingang: 23. Mai 2016 

Nr. 242/2016 

Kriens, 23. Mai 2016 

 

Alfons Graf 
Rainacherstrasse 17 
6012 Obernau 

 

       Gemeindekanzlei 
       Herr Thomas Lammer 
       Einwohnerratspräsident 
       6010 Kriens 

 

 

 

Dringliche Interpellation  
Vergabe der Abbrucharbeiten der Gemeindeeigenen Häu ser im Hochwald. 

 

Sehr geehrter Herr Ratspräsident 
Sehr geehrte Damen und Herren 
 
 
In der Kalenderwoche 20 des laufenden Jahres fanden die Abbrucharbeiten der 
gemeindeeigenen Häuser im Hochwald statt. Für die Abbrucharbeiten wurde die 
Zivilschutzorganisation Nidwalden beauftragt. 

 

Da stellen sich für uns folgende Fragen: 

 

1. Aus welchen Gründen wurde die Zivilschutzorganisation Nidwalden für diese 
Abbrucharbeiten beauftragt? 
 

2. Wurde der ZSO Pilatus nicht angefragt ob sie diese Arbeiten ausführen 
könnte? (Schliesslich zahlt die Gemeinde einen jährlichen Beitrag an die 
Zivilschutzorganisation Pilatus von Fr. 250‘000.-) 
 

3. Der Abbruch der Gemeindeeigenen Liegenschaften durch die ZSO Nidwalden 
belaufen sich auf Fr. 14'000.--. Wie hoch wären die Kosten gewesen, wenn 
der ZSO Pilatus diese Abbrucharbeiten ausgeführt hätte.  
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4. Falls der ZSO Pilatus in der genannten Woche für die Abbrucharbeiten 
verhindert gewesen wäre. Hätte man  mit den Abbrucharbeiten nicht noch 
zuwarten können? 
 

5. Im Abbruchgebiet ist die Gemeinde Kriens für die Renaturierung zuständig. Es 
werden dort Bäume gepflanzt. Wie hoch werden sich die Kosten belaufen? 
 

Wir danken für die Beantwortung der gestellten Fragen. 

 

 

Namens der SVP Fraktion 

 

 


